СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных при сборе заявок на Сайте

[bookmark: _gjdgxs]Настоящим подтверждаю, оставляя заявку на веб-сайте(-ах) https://vselennay-kadrov.ru/ (далее – Сайт) через форму «Заказать» либо иные аналогичные по смыслу формы, а также переходя по предложенным ссылкам в чат-боты, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Парипе Екатерине Николаевне, ИНН: 504323063721, ОГРНИП: 324774600798105, адрес: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488, (далее – Оператор) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку своих персональных данных в соответствии со следующими условиями: 
[bookmark: _1fob9te]Согласие дается на обработку следующих моих персональных данных, не относящихся к специальной категории персональных данных или к биометрическим персональным данным: 
· фамилия, имя, отчество; 
· год рождения; 
· месяц рождения; 
· дата рождения; 
· доходы; 
· пол; 
· адрес электронной почты; 
· номер телефона; 
· гражданство; 
· профессия; 
· должность; 
· сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации); 
· отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете; 
· сведения об образовании;
· фото-видео изображение лица;
· источник захода на сайт и информация поискового или рекламного запроса;
· данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия, вид операционной системы, тип браузера и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
· сведения об использовании Сервисов;
· информация, автоматически получаемая при доступе к Сервисам, в том числе с использованием cookies;
· пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
· данные, характеризующие аудиторные сегменты;
· параметры сессии;
· данные о времени посещения

Своим согласием подтверждаю, что все указанные в формах регистрации на Сайте данные принадлежат лично мне, соответствуют действительности и не искажены.
Подтверждаю и признаю, что мной внимательно и в полном объеме прочитано настоящее Согласие и Политика обработки персональных данных, размещенная по адресу: https://vselennay-kadrov.ru/.
Текст Согласия и условия обработки персональных данных мне понятны, со всем согласен(а).
Даю согласие на обработку Оператором предоставляемых в составе информации персональных данных в целях заключения между мной и Оператором или третьим лицом Договора, исполнения его, а также последующего взаимодействия по подбору на должность.
Выражаю согласие с условиями обработки персональных данных без оговорок и ограничений.
Обработка персональных данных необходима для целей оказания услуг, осуществления обратной связи с Пользователем Сайта, заключения договоров, ведения рекламных кампаний, участия в маркетинговых исследованиях, поиск Оператором кандидатов на должность, аутентификация Пользователя.
Также даю свое согласие на предоставление Оператором моих персональных данных третьим лицам, в том числе партнерам и поставщикам услуг Оператора, указанным в разделе 4 Политики обработки персональных данных, для достижения заявленных целей обработки персональных данных.
В целях обеспечения реализации требований законодательства в области обработки персональных данных Оператор может:
· осуществлять обработку персональных данных путем сбора, записи, хранения, систематизации, накопления, изменения, уточнения, обновления, использования, электронного копирования, предоставления, блокирования, уничтожения, распространения персональных данных;
· использовать смешанный способ обработки персональных данных с передачей по внутренней сети Оператора, а также с передачей по сети Интернет. 
Настоящее Согласие вступает в силу с момента подтверждения и действует на период обработки персональных данных, если иное не установлено действующим законодательством РФ. Персональные данные обрабатываются в течение архивного срока хранения документов, в которых содержатся мои персональные данные, а также в течение 5 лет – в отношении данных, содержащихся в информационных системах. 
Отзыв согласия на обработку персональных данных осуществляется путем направления заявления в письменной форме на электронный адрес Оператора: 7973553@mail.ru.
[bookmark: _30j0zll]Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое согласие также посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по его местонахождению: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488. В случае моего отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».

РЕКВИЗИТЫ И КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОПЕРАТОРА:
Индивидуальный предприниматель Парипа Екатерина Николаевна 
ИНН: 504323063721, ОГРНИП: 324774600798105 
Адрес: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488 
Электронная почта: 7973553@mail.ru

