СОГЛАСИЕ 
на размещение и обнародование текстовых отзывов, оценки, фотографии и (или) аудио-, видео-отзыва

Настоящее Согласие действует в отношении размещения и обнародования текстового отзыва, оценки, фотографии и (или) аудио-, видео-отзыва, ссылки на мой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имя (ник) и иные данные аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, которые Индивидуальный предприниматель Парипа Екатерина Николаевна, ИНН: 504323063721, ОГРНИП: 324774600798105, адрес: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488, (далее – «Оператор») может получить от Пользователя (или далее – Заказчик) после/во время оказания услуг.
[bookmark: _1fob9te]Настоящим даю свое согласие о предоставлении своего текстового отзыва с приложением к нему личной фотографии и (или) аудио-, видео-отзыва, ссылки на мой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах моей оценки услуг Оператора с целью их размещения (публикации) и обнародования на сайте(-ах) https://vselennay-kadrov.ru/ и иных сайтах Оператора, их поддоменах (далее – «Сайт») и иных информационных ресурсах, принадлежащих Оператору или третьим лицам (на его усмотрение).
При размещении на указанном Сайте, иных информационных ресурсах текстового отзыва, фотографии и (или) аудио-, видеозаписи (аудио-отзыв, видео-отзыв), содержащих изображения Пользователя, ссылки на профиль в социальных сетях, мессенджерах, имя (ник) и иные данные аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора такой Пользователь выражает свое согласие на обнародование (публичный просмотр) и дальнейшее использование Оператором текстового отзыва, фотографии и (или) аудио-, видео-отзыва, ссылки на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора Пользователем на Сайте и его поддоменах и иных информационных ресурсах, принадлежащих Оператору или третьим лицам (на его усмотрение).
Пользователь предоставил техническую возможность на использование своей фотографии, текстового и (или) аудио-, видео-отзыва, ссылки на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора в рекламных, информационных и иных материалах, без выплаты Пользователю вознаграждения. Кроме того, Пользователь выразил согласие на неограниченный доступ к своей фотографии, текстовому и (или) аудио-, видео-отзыву, ссылке на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (нику) и иным данным аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора других лиц. Кроме того, настоящим согласием Заказчик подтверждает, что Оператору принадлежит исключительное право на информационные и иные материалы на Сайте, иных информационных ресурсах, в которые включены отзывы, оценки Пользователя, в том числе с фотографией, ссылкой на свой профиль в социальных сетях, мессенджерах, именем (ником) и иными данными аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, и (или) аудио, видео-отзывы, оценки услуг Оператора.
[bookmark: _gjdgxs]Данное соглашение действует до момента отзыва настоящего согласия.
Оператор оставляет за собой право в любое время и любым образом редактировать, дополнять или изменять Согласие на размещение и обнародование текстовых отзывов, фотографии и (или) аудио-, видео-отзыва, ссылки на профиль в социальных сетях, мессенджерах, имени (ника) и иных данных аккаунта в социальных сетях, мессенджерах, оценки услуг Оператора, разместив соответствующие изменения на Сайте.
[bookmark: _30j0zll]Согласие может быть отозвано Пользователем в любое время на основании своего письменного заявления, оформленного в свободной форме и направленного на электронную почту: 7973553@mail.ru.
