СОГЛАСИЕ
на передачу персональных данных

Настоящим, руководствуясь ст. ст. 9, 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных", оставляя заявку на веб-сайте(-ах) https://vselennay-kadrov.ru/ (далее – Сайт) через форму «Оставить заявку» либо иные аналогичные по смыслу формы, а также переходя по предложенным ссылкам в чат-боты, заполняя и передавая резюме (анкеты), действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Парипа Екатерине Николаевне, ИНН: 504323063721, ОГРНИП: 324774600798105, адрес: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488, (далее – Оператор) на передачу (предоставление, доступ) клиентам Оператора моих персональных данных, а именно: фамилия, имя, отчество, год рождения, месяц рождения, дата рождения, доходы, пол, адрес электронной почты, номер телефона, гражданство, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности, отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете, сведения об образовании.
Передача Оператором моих персональных данных осуществляется в целях подбора персонала (соискателей) на вакантные должности клиента, содействия трудоустройству.
Своим согласием подтверждаю, что все предоставленные мной персональные данные принадлежат лично мне, соответствуют действительности и не искажены.
Подтверждаю и признаю, что мной внимательно и в полном объеме прочитано настоящее Согласие и Политика обработки персональных данных, размещенная по адресу(-ам): https://vselennay-kadrov.ru/.
Текст Согласия и условия передачи (предоставления, доступа) персональных данных мне понятны, со всем согласен(а).
Также даю свое согласие на предоставление Оператором моих персональных данных третьим лицам, в том числе партнерам и поставщикам услуг Оператора, указанным в разделе 4 Политики обработки персональных данных, для достижения заявленных целей передачи (предоставления, доступа) моих персональных данных.
Я уведомлён(а) о том, что передача (предоставление, доступ) персональных данных, разрешённых мной для передачи, должна быть прекращена в любое время по моему требованию. Данное требование должно включать в себя фамилию, имя, отчество (при наличии), контактную информацию (номер телефона, адрес электронной почты или почтовый адрес), а также перечень персональных данных, передача (предоставление, доступ) которых подлежит прекращению.
Я уведомлён(а) о том, что вправе обратиться с требованием прекратить передачу (предоставление, доступ) своих персональных данных, ранее разрешённых для передачи, к любому лицу, обрабатывающему мои персональные данные, в случае несоблюдения положений, указанных в настоящем Согласии или обратиться с таким требованием в суд. Такое лицо обязано прекратить передачу (предоставление, доступ) персональных данных в течение 3 (Трёх) рабочих дней с момента получения моего требования или в срок, указанный во вступившем в законную силу решении суда, а если такой срок в решении суда не указан, то в течение 3 (Трёх) рабочих дней с момента вступления решения суда в законную силу.
Данное Согласие действует до достижения целей передачи (предоставления, доступа) персональных данных либо до дня отзыва. Отзыв настоящего Согласия осуществляется путем направления заявления в письменной форме на электронный адрес Оператора: 7973553@mail.ru.
Я подтверждаю, что мне известно о праве отозвать свое Согласие также посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по его местонахождению: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488


РЕКВИЗИТЫ И КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОПЕРАТОРА:
Индивидуальный предприниматель Парипа Екатерина Николаевна 
ИНН: 504323063721, ОГРНИП: 324774600798105 
Адрес: 620078, г. Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 67, кв. 488 
Электронная почта: 7973553@mail.ru
